Информация из протокола № 30 от 14.08.2025
Заседания комиссии по проведению продажи имущества, находящегося в собственности Ивановской области: нежилые здания с земельным  участком по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19

Правообладатель/инициатор торгов - Департамента управления имуществом Ивановской области (153002, г. Иваново, пер. Пограничный, д.18), сайт dui.ivanovoobl.ru, электронная почта dui@ivreg.ru, тел. 32-97-09.

Сведения о выставляемом на аукцион имуществе: нежилые здания с земельным  участком по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино,                                ул. Комсомольская, д. 19

Сведения о нежилых зданиях, подлежащих приватизации:

- здание - стационар ЖОСУ, кадастровый номер: 37:07:033001:7, назначение: нежилое, площадь: 259,1 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных: 0, месторасположение: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19 (далее - здание 1);

- здание - кухня, кадастровый номер: 37:07:033001:4, назначение: нежилое, площадь: 30,9 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных: 0, месторасположение: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19 (далее - здание 2);

- здание - гараж, кадастровый номер: 37:07:033001:8, назначение: нежилое, площадь: 20,2 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных: 0, месторасположение: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19 (далее - здание 3);

- здание - котельная, кадастровый номер: 37:07:033001:5, назначение: нежилое, площадь: 45,9 кв. м, количество этажей, в том числе подземных этажей: 1, в том числе подземных: 0, месторасположение: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19 (далее - здание 4);

 - земельный участок с кадастровым номером 37:07:033005:103, площадью 8825 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: поликлиники, ФАП, спортзалы, залы рекреации (с бассейном или без), отдельно стоящий или встроенный гараж, котельные, местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Ивановская, р-н Кинешемский, д. Журихино, ул. Комсомольская, дом 19. (далее – земельный участок).

Начальная цена продажи имущества определена на основании отчета   независимого оценщика от 23.04.2025 № 3449/01 в размере 2 292 000 (двух миллионов двухсот девяносто двух тысяч) рублей, в том числе:

здания 1 – 1050000 (одного миллиона пятидесяти тысяч) рублей с учетом НДС;

здания 2 – 130000 (ста тридцати тысяч) рублей с учетом НДС;

здания 3 – 45000 (сорока пяти тысяч) рублей с учетом НДС;

здания 4 – 67000 (шестидесяти семи тысяч) рублей с учетом НДС;

земельного участка – 1000000 (одного миллиона) рублей.

Заявки на участие в аукционе принимались в период с 27.06.2025 до 11.08.2025 на электронной площадке https://utp.sberbank-ast.ru/.

На момент окончания приема заявок, заявок на участие в аукционе не поступило.

В соответствии с пунктом 44 Положения об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме, утвержденного постановлением Правительства РФ от 27.08.2012 № 860, в связи с тем, что на участие в аукционе по продаже нежилых зданий с земельным  участком по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, д. Журихино, ул. Комсомольская, д. 19 не было подано ни одной заявки, аукцион признается несостоявшимся.

